

开始他只想偷点钱玩网游,谁知“越偷越顺”偷到了两辆车 “运气太好”,小偷成大盗

在武进混迹的一潦倒打工男想要混一些上网的钱,便在出租房里偷了两把,竟然接连得手。第三次作案,他不光偷了财物,还偷了辆汽车。第四次作案,又轻松偷了辆汽车,车内竟然还有液压剪等工具。于是,这小伙开着偷来的汽车,用着液压剪撬店铺,把人家店铺都给搬空了。原本只是想“小来来”,竟然成了个大盗。

武公 葛小林

5月27日:

网游花光积蓄,偷了两家出租屋,偷了800块钱应急

小杨,绰号“小胖子”,今年23岁,老家盐城,去年来到常州后在饭馆里当小厨师。赚一个月才赚两三千,小杨便辞了工作想另找一份工。哪知找工作不容易,他便一头钻进了网吧。之后,他又迷上赌博机,将上万元积蓄全部输光了。

5月27日下午,身上最后两元钱付了上网费后,身无分文的小杨从两家出租屋偷了800元钱应急。

6月17日:

翻窗入室,偷了一块西铁城手表、一只苹果手机、两台笔记本和一辆红色别克君越轿车

到6月中旬,小杨又闹钱慌了,6月17日,他在武进新城街上闲逛瞥见有个窗户敞着,便翻窗入室,见里头有个男人正呼呼大睡呢。

小杨心理素质真好,在屋内一通翻找,拿了一块西铁城手表、一只苹果手机、两台笔记本。临走见桌上有把汽车钥匙,也塞进裤兜。

在停车场,他发现这是一辆红色的别克君越轿车。“真帅!”小杨看那车正好在监控拍不到的位置,

便放心地开车离开了。后来翻找汽车后备箱,乖乖,里头有四条中华香烟呢。他便将这些香烟低价卖了1900元。他还在车里找到了加油卡,开车兜风都不用花自己油钱。

6月18日晚上:

客串“蜘蛛侠”,偷了一辆广本思域轿车

6月18日晚上7点多钟,小杨准备去上通宵网,抬头却看见网吧上4楼一家住户没装防盗窗,顿时心痒痒手痒痒了。这一次,他客串了一次“蜘蛛侠”,利用三楼住户的防盗窗爬到了四楼。可结果让他有些失望,他只找到一张5元纸币。

正当小杨懊恼着准备离开时,却意外发现鞋柜上有一把汽车钥匙和一箱牛奶,“来了一趟,总得带点东西走!”

这一把汽车钥匙是一辆广本思域轿车的,小杨看了车里的证件,发现车主是爆破工程师,车里还有不少爆破工具。他盘算着,这工具说不定能派上用场。

6月19日半夜:

开着广本兜风,顺便搬空了一家烟酒店

6月19日半夜,小杨开着广本



警方查到被偷红色轿车出现在了武进一小区里 翻拍警方视频

车去武进郊外兜风,经过武进遥观镇一新开发的商铺街时,见一家烟酒店没人,灵光一闪,“工具里头有液压剪啊!”

没花几分钟,卷帘门就打开了。三下五除二,他把店里能搬的都搬到了车上,几箱饮料、白酒、几十条各类香烟、电脑显示器……连一条毛巾都没放过。第二天一早,店主孙先生到派出所报案称,“我的烟酒店准备第二天开业,没想到遭‘洗劫’了!”

看着满车的东西没法安置,小杨便在府西小区租了间公寓。见自己过上了“有房有车”的生活,小杨暗想,自己运气真是太好了!

接下来几天:

轮换开着两辆轿车“自驾游”,顺便偷了两家烟酒店

接下来几天,小杨轮换着开着

两辆轿车到无锡、宜兴等地“自驾游”,顺便从两家烟酒店“顺”了点香烟酒水等东西回来。一倒卖,又轻松赚了万元左右。

6月25日:

被伏击民警抓获

两辆汽车被盗,引起了武进警方的重视,鸣凰派出所展开调查,发现了红色君越轿车的踪迹。

6月25日下午,小杨开着君越轿车驶入府西小区停车场时,刚下车,就被在此伏击的民警抓获。

因涉嫌盗窃作案6起,涉案金额40余万元,小杨被警方刑拘。

7月4日,鸣凰派出所发还赃物,失主们领回了被盗的汽车、香烟、笔记本等物品。

小杨从自己的代理律师处得知自己可能要坐好多年牢,便哀求民警,“我真的只是想小来来,偷点小钱花花,真没想到玩大了!”

无厘头

电动车差点被撞 车主讨“受惊费”

7月3日下午1点多,太阳正毒,常州市区兰陵路和光华路交叉路口,一辆电动车和面包车横在了路口,两车并没相撞,电动车主追着面包车主要“受惊赔偿费”,双方居然僵持了三个小时,最后闹到了派出所才调解好。

原来,当时两位车主正同时停在路口等红绿灯,当绿灯亮起时,开面包车的黄先生右转行驶,而骑电动车的陈先生正准备直行,两辆车相遇了。虽然没撞上,可陈先生说明面包车一直在逼他,让他受了惊吓,要求黄先生给予赔偿。

当时,户外温度超过35℃,为这个不是交通事故的事故,双方竟僵持了3个小时之久。最后,还是围观路人拨打了110,民警将双方带到了派出所进行调解,最后陈先生放弃了索赔。(文中人员均为化名) 白云明 葛小林

家务事

儿媳私房钱“被偷” 怀疑公公买酒喝了

7月4日一早,金坛茅麓朱林镇的一农妇跑到派出所报案,说要把她公公给抓起来!原来,她藏了1600元私房钱不见了,怀疑是公公偷了买酒喝了,跟公公大打出手。幸好民警帮忙“破案”,才调解了这一摊家务事。

7月4日早上,朱林镇的农妇小兰(化名)跑到派出所,说自己1600元私房钱没有了,被贼偷了!“钱放在自己的房间里,家里门窗都没被撬,也没有其他物品丢失,肯定不是外贼,一定是内鬼!小兰说,那内鬼就是自己的公公!

被儿媳揪到派出所的老公公拍着胸脯跟民警说没偷,小兰则对他讲:“你平时喜欢喝酒,这钱被你偷去买酒了!”两人揪打起来,老公公甚至喊着要自杀表清白。

民警当起了和事佬,到小兰家进行“现场勘查”,最终在小兰床头柜的双层抽屉缝隙里找到了一个红色钱包!

那正是小兰的1600元私房钱!羞愧的小兰当场给公公赔礼道歉。 张卫忠 葛小林

说法

涉嫌假冒名牌 两货车电器被查

近日,戚墅堰工商分局接到举报,在某市场的广场上,有两货车假冒“樱花”品牌电器正在交易。

执法人员立即赶赴现场,当场查获两辆厢式货车,车内有涉嫌侵权假冒的“苏泊尔”电磁炉500台,以及“樱花”燃气灶49台。

执法人员看到,这些“苏泊尔”电磁炉标注生产厂家为深圳苏泊尔卫厨有限公司,“樱花”燃气灶标注生产厂家为广东樱花电器实业有限公司。经樱花卫厨(中国)有限公司常州分公司工作人员现场鉴定,这批电器的商标与中国驰名商标“樱花”(SAKURA)十分相似。

由于当事人无法提供“苏泊尔”和“樱花”正规合法的进货凭证,已涉嫌侵犯注册商标专用权,执法人员将货车内所有货物进行了扣押。目前,此案还在进一步调查处理中。 汪成武 王玉

旅游

恐龙园明年启用新大门 10万大奖征集主景观设计方案

昨天现代快报记者从中华恐龙园园方获悉,目前园方东侧建设的全新东大门工程将于明年竣工,预计明年5月正式向游客开放。

据介绍,今后东大门将成为恐龙园主入口,规划中的东大门采用简洁巴洛克风格,将成为恐龙园一个单独的区域——冒险港区。毗邻东大门的,是全球唯一的恐龙主题游憩型商业街——迪诺水镇。

据园方相关负责人透露,恐龙园将在东大门建设一座标志性建筑,现向社会10万元征集创意设计稿。设计作品需要融入中华恐龙园中英文logo设计字体,以及水和恐龙的元素。征集时间为一个月,7月30日截止。设计者的稿件将通过专家初评、终评等几个阶段,最后评审结果将在8月23日公布。 王静 张敏

恐龙城摘得省封闭式景区桂冠

日前,全省旅游统计工作交流会在南京召开,会上,江苏省旅游局首次对全省旅游企业进行排名,分别排出2012年江苏省百强饭店、江苏省五十强景区(分开放式景区十强和封闭式景区前四十强)

和江苏省百强旅行社。常州共有23家旅游企业入围,其中中华环球恐龙城休闲旅游区、溧阳天目湖旅行社分别排名全省封闭式旅游景区类、旅行社类第一。 闻国平 张敏

嬉戏谷夜公园明天亮相

明天下午4点,嬉戏谷夜公园将揭开神秘面纱,今年嬉戏谷以全新的主题——“玩新的,更过瘾”,让众多游客体验新项目、新玩法。

游玩夜公园,升级版华东超大的激光彩船水秀“CC公主嘉年华”是游客们不能错过的大型演出。在3万平方米浩瀚的湖面,会先后出现数条风格各异的大型主题彩船,在梦幻的灯光、音响和激

光中,游客仿佛进入梦境一般。除此之外,今年夜公园期间还有一个重头戏,便是第三届太湖电子音乐节,将于7月19、20日震撼登场。届时游客们不仅可以现场感受知名DJ演绎的精彩绝伦的电子音乐,更可近距离与转音歌者黄龄、音乐才子方大同、韩国男团TimeZ、少女组合Black Queen艺人亲密互动。 陈黎明 张敏

高温易火

着火点旁边就是木材厂 橡塑公司火灾殃及邻居,幸无人员伤亡

昨天一大早,位于劳动东路一家橡塑公司突然发生火灾,露天堆放的泡沫板燃烧后腾起漫天黑烟,同时起火点边上有家木材厂和一根高压电线杆,情况危急。消防人员到场后经过50分钟努力将大火扑灭,幸无人员伤亡。

昨天上午8时许,位于劳动东路东方大桥南侧的东木橡塑制品有限公司突然发生火灾。起火点燃烧的是泡沫材料,很多人老远就能看到腾起的滚滚黑烟遮蔽了半个天空。

在现场,现代快报记者看到,着火点位于一家木材厂南侧围墙后,滚滚黑烟中,一根高压电线杆清晰可辨,不时有十几米高的火

焰擦向高压电线杆。一边是堆了很多干木料的木材场,一边是高压电线杆,情况十分危急。

消防队员赶到后,立刻兵分多路进行扑救,并尽力控制火势向木材厂蔓延,经过50多分钟的努力,明火基本被扑灭。

另据了解,大火烧起来后,殃及高压电线杆,约8点04分,35千伏遥电、遥热线跳闸。供电部门随后立即组织了抢修。

据消防介绍,初步了解,火可能是从场地上三个空气压缩泵烧起来的,当时加上风较大,火势很快蔓延到整个场地,并蔓延到一墙之隔的木材厂。具体事故原因目前正在调查中。 肖轩 刘国庆

甲醇起火 仓库烧了3小时

7月4日上午7点43分左右,武进漕桥一化工仓库发生火灾,被烧着的化工原料桶还炸上了天,幸好扑救及时,无人员伤亡。

当天早上,村民张师傅正在河边工地干活,被一声爆炸声惊到了,只见河边的凤鸣助剂化工厂仓库居然腾出了滚滚黑烟。

常州消防接警后立即出动赶往现场进行救援,此时整个仓库已被大火包围,因为里头有不少

个化工桶,被火烧烤后,出现了爆炸情况。消防队员经过大约3个小时的扑救,才成功处置险情。

工厂负责人陆师傅说,起火的仓库是他堆放甲醇的,里头有几百公斤甲醇。当时,他在搬桶的时候,不知道化工桶怎么就起火了,“估计是天太热,自燃了!”

目前武进环保等部门已到现场,对化学物质进行检测,事故原因正在调查中。 肖轩 葛小林